



**Közép-Tisza vidéki Környezetvédelmi,  
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség**

mint I. fokú hatóság

5000 Szolnok, Ságvári krt. 4. Tel.:(06 56) 523-423

Postacím: 5002 Szolnok, Pf. 25 **Ügyfélfogadás:** hétfő és péntek: 8–12 ; szerda: 8-16.

**Web:** <http://www.kotiktvf.kvvm.hu> **E-mail:** [kozeptiszavideki@zoldhatosag.hu](mailto:kozeptiszavideki@zoldhatosag.hu)

Ikt.sz. 1902-8 /2010.

Üi: Nagyné Lukovszky Erika  
(közvetlen telefon: 56/523-406)

Tárgy: Tiszafüred,  
Remondis Tisza Kft.  
hulladékkezelési engedély +  
hulladéklista

A REMONDIS Tisza Kft. (Tiszafüred, Húszöles út 149.) hulladékkezelés engedélyezése iránti kérelmére indult környezetvédelmi hatósági eljárásban az alábbi döntést hoztam:

### H A T Á R O Z A T

A REMONDIS Tisza Kft. (5350 Tiszafüred, Húszöles út 149 .) részére

**a hulladékok kezelését engedélyezem 2015. április 30-ig**

az alábbiak betartása mellett:

A Felügyelőség az **engedélyt visszavonja** ha a hulladékkezelési tevékenységet **engedélyezettől eltérő módon gyakorolják** vagy ha az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn.

**1. Engedélyes adatai:**

Név: REMONDIS Tisza Kft.  
Székhely: 5350 Tiszafüred, Húszöles út 149.  
KSH kód: 13262275 3811 113 16;  
KÜJ: 101278287  
Telephely: Tiszafüred, 0409/11 hrsz.  
Tisza-tavi Regionális Hulladékkezelő Központ  
KTJ: 100545939

**2. A hulladékkezelési engedély területi hatálya: Magyarország területe**

**3. Az engedély alapján végezhető tevékenység:**

**Nem veszélyes hulladék szállítása és begyűjtése** ( szállítással egybekötött begyűjtése) végezhető. A begyűjtés történhet a hulladéktermelő telephelyén, a hulladék keletkezési helyszínén, illetve engedélyes saját telephelyén.

**4. A hulladékkezelés során előforduló rendkívüli eseményekről** (környezet-veszélyeztetés, környezetszennyezés stb.) haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes Felügyelőséget.

**5. A begyűjthető és szállítható hulladékok megnevezése és mennyisége: a határozat mellékletét képező lista szerint**

**6. A hulladékot a keletkezés helyétől, a hulladéktermelőktől közvetlenül kell a hulladékkezelőhöz (hasznosító, ártalmatlanító) – a szállítójármű közlekedésére alkalmas**

útvonalon, és a közelség elvének figyelembevételével – szállítani. Jelen engedély tekintetében ez lehet:

- a Remondis Tisza Kft. üzemeltetésében lévő Tisza-tavi Regionális Hulladékkezelő központ;
  - a Remondis cégcsoport lerakói, komposztálói, telephelyei;
  - a regionális hulladékkezelő rendszerek részét képező tömörítő-, átrakó állomások;
  - egyes szelektíven gyűjtött hulladékok esetében üzletszerű hasznosítással foglalkozó hulladékkezelő szervezetek;
  - egyéb olyan hulladékkezelő szervezetek, amelyek az adott hulladék átvételére – a környezetvédelmi hatóságtól megszerzett engedély birtokában – jogosultak.
7. A hulladékkezelés során engedélyesnek a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvényben [Hgt.], valamint a kapcsolódó végrehajtási rendeletekben – különös tekintettel a 213/2001. (XI. 14.) Korm. rendeletben – foglalt előírásokat maradéktalanul be kell tartania.
  8. Üzletszerű hulladékszállítás esetében a hulladékok manipulálása a szállító részéről TILOS, a szállításra történő előkészítés, csomagolás... stb. a hulladéktermelő, -tulajdonos feladata, kötelezettsége! A szállított hulladékokat – a termelő és átvevő közötti szerződésben meghatározott, – érvényes környezetvédelmi hatósági engedéllyel rendelkező hasznosító/ártalmatlanító szervezet részére kell átadni. A szállító csak a saját tevékenységéért felel. A fuvarokmányokat meg kell őrizni, esetleges ellenőrzéskor fel kell mutatni. A fuvarokmány tartalmazza a hulladék azonosítására alkalmas adatokat, és annak mért mennyiségét.
  9. Kizárólag az engedély mellékletét képező táblázatában felsorolt hulladékok begyűjtése és szállítása lehetséges. A hulladékok besorolása a hulladék feladójának és/vagy tulajdonosának kötelezettsége a hulladékok jegyzékéről szóló 16/2001. (VII. 18.) KöM rendelet útmutatása alapján, a hulladék eredetének, a keletkezési tevékenységnek megfelelően, mely besorolást a szállítónak a rakodás során a lehetőségekhez mérten ellenőriznie kell.
  10. A szállítás előtt engedélyesnek meg kell győződnie, hogy a szállítandó hulladék (anyagi minőségét tekintve) megfelel-e az engedélyében feltüntetetteknek. Amennyiben az ömlesztett hulladékhalmazban az engedélyezettől eltérő hulladékkalkotók, veszélyes hulladékok láthatók, találhatóak, engedélyesnek meg kell tagadnia a szállítást mindaddig, míg azokat a hulladék birtokosa/termelője abból el nem távolítja.
  11. **A 99-re végződő EWC kódszámok közelebbről nem meghatározott hulladékok, vagyis a hulladéklista többi eleme alá nem besorolható hulladékok. Ilyen hulladék begyűjtése és szállítása esetében a fuvarokmányon az EWC kódszám szerinti gyűjtőneven felül a hulladék tényleges meghatározását is fel kell tüntetni.** A hulladékok besorolása a hulladéktulajdonos kötelessége!
  12. A szállított hulladék tömegét mindenkor meg kell határozni, (mérni,) az adatokat a szállítólevélen fel kell tüntetni. A szállítólevélhez csatolni kell mérlegelés igazoló iratait (mérlegjegyet), azt a szállítólevéllel együtt kell megőrizni, és ellenőrzéskor fel kell tudni mutatni.
  13. Ha a szállított hulladék mérlegelését engedélyes olyan gazdálkodó szerv telephelyén végzi el (végezteti el), amely arra alkalmas (híd)mérleggel rendelkezik, a mérlegelés tényét igazoló iratokat (mérlegjegyet) ebben az esetben is meg kell őrizni, (a szállítólevélhez csatolni).

14. Az engedélyes a szállításhoz köteles rendszeresíteni a vonatkozó hatályos jogszabályokban meghatározott okmányokat, és alkalmazni azokat a hulladékszállítás, -begyűjtés során. A hulladékszállítás ideje alatt a szállítást végző a vonatkozó engedély(eke)t az előírt iratokat, a rendszeresített, kitöltött fuvarokmányokat, a szállítmányra vonatkozó bizonylatokat köteles magánál tartani.
15. A hulladékbegyűjtés, -szállítás során a 213/2001. (XI. 14.) Korm. rendelet 18. §-ban foglaltaknak megfelelően, legalább egy fő alapfokú hulladékgyűjtő szakirányú képesítéssel rendelkező személy jelenlétét folyamatosan biztosítani kell.
16. A hulladék szállítását a hulladék halmazállapotának, fizikai megjelenésének és csomagolási módjának megfelelő felépítményű gépjárművel, adott esetben zárt konténerben vagy a kiszóródást megakadályozó, ideiglenes takarású konténerben, illetve az e feltételeket biztosító célgéppel, szállítójárművel, a környezet szennyezését kizáró módon kell végezni.
17. A szilárd hulladék szállítását ezen műveletek végzésére alkalmas, zárt, kiporzás-mentes gépjárművekkel kell végezni. A használt járműveknek/eszközöknek alkalmasnak, megfelelőnek kell lenniük az adott hulladék fizikai, kémiai és biológiai tulajdonságainak is. A folyékony hulladékok szállítását speciális gépjárműv(ekk)el kell végezni. Amennyiben (a tartályba juttatás,) a szállítás (vagy a leürítés) során hulladék elfolyása, hulladék elszóródása következik be, úgy annak összegyűjtéséről, a szennyezett terület megtisztításáról, az eredeti környezeti állapot helyreállításáról engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni.
18. A diffúz levegőterhelés elkerülése érdekében a szállító járművek rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról gondoskodni kell. A jármű tisztítását, fertőtlenítését kizárólag olyan gépjárműmosóban lehet végezni, amely vízjogi üzemeltetési engedéllyel vagy közmű-rákötési engedéllyel rendelkezik.
19. A hulladékszállítási műveletek során keletkező vagy előkerülő veszélyes hulladékokkal kapcsolatban a 98/2001. (VI. 15.) Korm. rendelet [Vhr.] előírásainak eleget kell tenni.
20. A hulladékokkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségeknek a Hgt. 51. § (1) bekezdése szerint a hulladékkezelő köteles eleget tenni az erre vonatkozó külön jogszabályban meghatározott módon. Az ezt szabályozó, a hulladékokkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló módosított 164/2003. (X. 18.) Korm. rendeletben foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.
21. A tevékenység során be kell tartani az egyes fémek begyűjtésével és értékesítésével összefüggő visszaélések visszaszorításáról szóló 2009. évi LXI. törvény és a végrehajtására kiadott 312/2009. (XII. 28.) Korm. rendelet előírásait.
22. Tevékenységükkel nem terhelhetik a környezeti levegőt olyan mértékben, amely – a levegő védelmével kapcsolatos egyes szabályokról szóló, módosított 21/2001 (II.14.) Kormányrendelet (továbbiakban R.) értelmében – légszennyezést okoz. A hulladékok, illetve egyéb anyagok szállításakor a fuvarozó köteles gondoskodni arról megfelelő intézkedések megtételével (takarás, csomagolás, stb.), hogy a szállított anyag levegőterhelést ne okozzon.
23. **A tevékenység befejezése esetén** az akkor még engedélyes telephelyén ott lévő összes, veszélyes és nem veszélyes hulladék ártalmatlanítását, hasznosítását is a Hgt.-ben, valamint a kapcsolódó végrehajtási jogszabályokban előírtak szerint kell elvégezni.

**Az ÁNTSZ Tiszafüredi, Karcagi, Törökszentmiklósi Kistérségi Intézete előírásai:**

*Remondis Tisza Kft. ( Tiszafüred, Húszöles út 149.) kérelmére a hulladékkezelési engedély kiadásához közegészségügyi szempontból kikötések nélkül hozzájárulok.*

A környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló, módosított 33/2005. (XII.27.) KvVM rendelet szerinti (168 000,- Ft.) igazgatási szolgáltatási díjat az engedélyes megfizette. Egyéb eljárási költség nincs.

Határozatom ellen a kézbesítéstől számított 10 munkanapon belül az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez címzett, de 2 példányban a Közép-Tisza vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséghez benyújtható fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezés díjköteles.

A jogorvoslati eljárás díja az igazgatási szolgáltatási díjtétel 50 %-a, amit a Közép-Tisza vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 10045002-01711930-00000000 számú számlájára kell teljesíteni. A befizetést igazoló bizonylatot (vagy annak másolatát) a fellebbezéshez csatolni kell.

A fellebbezés elektronikus úton történő benyújtására a Felügyelőségnél nincs mód.

## I N D O K O L Á S

A Remondis Tisza Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: Tiszafüred, Húszöles út 149.) hulladékkezelési tevékenység (veszélyes hulladék begyűjtés-szállítás ) engedélyezését kezdeményezte Felügyelőségre 2010 február 11-én érkezett kérelmével.

Kérelmező csatolta kérelméhez a AEGON Magyarország Zrt.( Budapest) által kiadott felelősségbiztosítási igazolását (kötvényszám: 32896)

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló, módosított 2004. évi CXL törvény [rövidítve: Ket.] 37.§-ban rögzített kötelezettségem alapján megállapítottam, hogy a benyújtott kérelem nem felel meg a jogszabályi előírásnak, mert nem csatolták hozzá igazgatási szolgáltatási díj ill. a szakhatósági állásfoglalás igazgatási szolgáltatási díja megfizetési bizonylatát.

Ezért 1902-4/2010. számú végzésemmel kértem ezeket pótolni, amit a Társaság 2010. április 7-én teljesített maradéktalanul.

Az engedélyezési eljárásba bevontam szakhatóságként az ÁNTSZ illetékes Kistérségi Intézetét.

A szakhatósági hozzájárulás nem mentesít az egyéb jogszabályokban előírt kötelezettségek teljesítése alól.

*Az ÁNTSZ Kistérségi Intézete 2038-2/2010. számon, a rendelkező részben leírtak szerint és a következő indoklással adta meg hozzájárulását*

A szakhatóság hatásköre a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló, többször módosított 347/2006. (XII.23.) Kormányrendelet 5.sz. mellékletén, illetékessége az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról és a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 362/2006. (XII.28.) Kormányrendelet 3.sz. melléklete rendelkezésein alapul.

Fentiek alapján megállapítottam, hogy kérelmező rendelkezik a megfelelő tárgyi és személyi feltételekkel a tevékenység végzéséhez, az előírások betartása mellett tevékenysége megfelel

a környezetvédelmi feltételeknek így az engedély kiadásának akadálya nincs, ezért a rendelkező rész szerint határoztam.

A kérelemben megjelölt 180102 EWC kódszámú, „testrészek és szervek, vértároló zacskókat és konzervált vért is beleértve (kivéve 180103)” hulladék és a 16/2001. (VII. 18.) KöM rendelet 02 02 alcsoportjába tartozó hulladékok szállítását a Felügyelőség hatáskör hiányában nem engedélyezte!

Az engedély kiadásával egyidejűleg engedélyest „az engedéllyel rendelkező hulladékkezelők nyilvántartásába” felveszem.

A Felügyelőség döntési jogosultságát megalapozó jogszabályok:

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket) 71. § (1) bekezdése ” A hatóság... az ügy érdemében határozatot hoz.

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény [rövidítve: Hgt.] 14. § (1) bekezdés értelmében „Hulladékkezelési tevékenységnek minősül a hulladék gyűjtése, begyűjtése, szállítása, előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása.”

A Hgt. 14. § (2) bekezdés szerint „Hulladékkezelési tevékenység - ... - kizárólag a környezetvédelmi hatóság engedélyével végezhető.

A kérelmező székhelye szerint illetékes Felügyelőség az eljáró környezetvédelmi hatóság a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló, többször módosított 347/2006. ( XII.23.) Kormányrendelet R. 10.§ (1) bek alapján a Hgt. által meghatározott hatáskörben, ha a *hulladékkezelési engedély iránti kérelem az ország egész területére kiterjedő tevékenységre irányul.*

Határozatom kiadásánál figyelembe vettem a hulladékgazdálkodásról szóló, többször módosított 2000. évi XLIII. törvény (Hgt.), a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló, módosított 213/2001. (XI.14.) Kormányrendelet, a veszélyes hulladékokkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló, többször módosított 98/2001. (VI. 15.) Kormányrendelet és a hulladékokkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló, módosított 164/2003. (X. 18.) Kormányrendelet előírásait.

A Hgt. 43 § (1) bek. alapján hulladékgazdálkodási hatósági engedélyezési eljárásokban az eljárási határidő: 3 hónap.

Az eljárási határidőbe nem számít bele a hiánypótlásra irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő, a szakhatóság eljárásának időtartama.

Tekintve, hogy az eljárási határidő így 2010. június 30-án jár le, határozatomat ezen időpont előtt meghozva az ügyintézési határidőt nem léptem túl.

A fellebbezés jogát a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) 98. § (1) bekezdése „ Az ügyfél az elsőfokú határozat ellen fellebbezhet.

A fellebbezési jog nincs meghatározott jogcímhez kötve, fellebbezni bármely okból lehet, amelyre tekintettel az érintett a döntést sérelmesnek tartja.”; valamint a fellebbezésre nyitva álló időt a 99. § (1) bekezdése „A fellebbezést – ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik – a döntés közzétételétől számított tíz munkanapon belül lehet előterjeszteni. ” alapján biztosítom.

A szakhatósági állásfoglalás ellen külön fellebbezésnek nincs helye, az ügyfél a határozat elleni fellebbezés keretében gyakorolhatja az ezzel kapcsolatos jogorvoslati jogát.

Határozatomról értesítést kapnak:

1. Remondis Tisza Kft.  
5310 Tiszaföred, Húszöles út 149. „VÉTIVVEL”
2. ÁNTSZ Kistérségi Intézete  
5300 Karcag, Városudvar 2.
3. JNkSz. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  
5000 Szolnok, József A. út 14.
4. Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  
4401 Nyíregyháza, Pf: 246
5. Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  
6712 Szeged, Pf: 1048
6. Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  
9001 Győr, Pf: 471
7. Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  
8002 Székesfehérvár, Pf: 137
8. Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  
9701 Szombathely, Pf: 183
9. Észak-magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  
3500 Miskolc, Pf: 379
10. Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  
1447 Budapest, Pf: 541
11. Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  
4002 Debrecen, Pf: 27
12. Dél-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  
7602 Pécs, Pf: 412
13. KÖTI-KTVF Hatósági Engedélyezési Iroda
14. KÖTI-KTVF Hulladékgyűjtési Osztály
15. KÖTI-KTVF HNYR
16. KÖTI-KTVF Irattár

Szolnok, 2010. április 27.

**Dr. Háfra István**  
igazgató

megbízásából:

**Dr. Nemes Gábor**  
mb. engedélyezési irodavezető  
igazgatóhelyettes



**A 1902-8/2010. iktatószámú  
hulladékkezelési engedély határozat melléklete**

**HULLADÉKLISTA**

Az engedély alapján kezelhető hulladékok megnevezése és mennyisége:

<b>EWC azonosítószá- m</b>	<b>Hulladék megnevezése</b> [a 16/2001. (VII. 18.) KöM rendelet alapján]	<b>Mennyiség (tonna/év)</b>	
<b>01</b>	<b>Ásványok kutatásából, bányászatból, kőfejtésből, fizikai és kémiai kezelésből származó hulladékok</b>	7400	
<b>01 01</b>	<b>Ásványok bányászatból származó hulladékok</b>		
01 01 02	nemfémes ásványok bányászatából származó hulladék		
<b>01 03</b>	<b>Fém tartalmú ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó hulladékok</b>		
01 03 06	meddő, amely különbözik a 01 03 04-től és a 01 03 05-től		
01 03 08	hulladék porok, amelyek különböznek a 01 03 07-től		
<b>01 04</b>	<b>Nemfémes ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó hulladékok</b>		
01 04 08	kő törmelék és hulladék kavics, amely különbözik a 01 04 07-től		
01 04 09	hulladék homok és hulladék agyag		
01 04 10	hulladék porok, amelyek különböznek a 01 04 07-től		
01 04 11	kálisó és kősó feldolgozásából származó hulladékok, amelyek különböznek a 01 04 07-től		
01 04 13	kő vágásából és fűrészeléséből származó hulladékok, amelyek különböznek a 01 04 07-től		
01 04 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok		
<b>01 05</b>	<b>Fúróiszapok és egyéb fúrési hulladékok</b>		
01 05 04	édesvíz diszperziós közegű fúrési iszapok és hulladékok		
01 05 08	klorid-tartalmú fúróiszapok és hulladékok, amelyek különböznek a 01 05 05-től és a 01 05 06-tól		
01 05 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok		
<b>02</b>	<b>Mezőgazdasági, kertészeti, vízkultúras termelésből, erdőgazdaságból, vadászatból, halászatból, élelmiszer előállításból és feldolgozásból származó hulladékok</b>		15700
<b>02 01</b>	<b>Mezőgazdaság, kertészet, vízkultúras termelés, erdészet, vadászat és halászat hulladékai</b>		
02 01 01	mosásból és tisztításból származó iszap		
02 01 03	hulladékká vált növényi szövetek		
02 01 04	műanyag hulladék (kivéve a csomagolóeszközöket)		
02 01 07	erdőgazdálkodási hulladékok		
02 01 09	mezőgazdasági vegyi hulladékok, amelyek különböznek a 02 01 08-től		
02 01 10	fémhulladék		
02 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok		
<b>02 02</b>	<b>Hús, hal és egyéb állati eredetű élelmiszerek előkészítéséből és feldolgozásából származó hulladékok</b>		
02 02 01	mosásból és tisztításból származó iszapok		
02 02 03	fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyagok		

02 02 04	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok	
02 02 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>02 03</b>	<b>Gyümölcs, zöldség, gabonafélék, étolaj, kakaó, kávé, tea és dohány előkészítéséből és feldolgozásából konzervgyártásból; élesztő és élesztő kivonat készítéséből, melasz feldolgozásából és fermentálásból származó hulladékok</b>	
02 03 01	mosásból, tisztításból, hámozásból, centrifugálásból és más szétválasztásokból származó iszapok	
02 03 02	tartósítószer hulladékok	
02 03 03	oldószeres extrakcióból származó hulladékok	
02 03 04	fogyasztásra, illetve feldolgozásra alkalmatlan anyagok	
02 03 05	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok	
02 03 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>02 04</b>	<b>Cukorgyártási hulladékok</b>	
02 04 01	cukorrépa tisztításából és mosásából visszamaradt föld	
02 04 02	nem szabványos kalcium-karbonát	
02 04 03	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok	
02 04 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>02 05</b>	<b>Tejipari hulladékok</b>	
02 05 02	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok	
<b>02 06</b>	<b>Sütő- és cukrászipari hulladékok</b>	
02 06 01	fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyagok	
02 06 02	tartósítószer hulladék	
02 06 03	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok	
02 06 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>02 07</b>	<b>Alkoholtartalmú vagy alkoholmentes italok termeléséből származó hulladékok (kivéve kávé, tea és kakaó)</b>	
02 07 01	a nyersanyagok mosásából, tisztításából és mechanikus aprításából származó hulladékok	
02 07 02	szeszfőzés hulladéka	
02 07 03	kémiai kezelésből származó hulladék	
02 07 04	fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyagok	
02 07 05	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok	
02 07 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>03</b>	<b>Fafeldolgozásból és falemez-, bútor-, cellulóz rost szuszpenzió-, papír és kartongyártásból származó hulladékok</b>	7275
<b>03 01</b>	<b>Fafeldolgozásból, falemez-és bútorgyártásból származó hulladékok</b>	
03 01 01	fakéreg és parafahulladék	
03 01 05	faforgács, fűrészáru, deszka, furnér, falemez darabolási hulladékok, amelyek különböznek a 03 01 04-től	
03 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>03 03</b>	<b>Cellulózrost szuszpenzió, papír- és kartongyártási, feldolgozási hulladékok</b>	
03 03 01	fakéreg és fahulladék	



03 03 02	hulladék papír hasznosításából származó festékiszap	
03 03 05	papír újrafeldolgozásából származó festékeltávolítási (de-inking) iszap	
03 03 07	hulladék papír és karton rost szuszpenzió készítésénél mechanikai úton elválasztott maradékok	
03 03 08	hasznosításra szánt papír és karton válogatásából származó hulladékok	
03 03 09	hulladék mésziszap	
03 03 11	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 03 03 10-től	
03 03 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>04</b>	<b>Bőr-, szőrme- és textilipari hulladékok</b>	
<b>04 01</b>	<b>Bőr- és szőrmeipari hulladékok</b>	
04 01 02	meszezési hulladék	
04 01 07	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó, krómot nem tartalmazó iszapok	
04 01 08	krómot tartalmazó cserzett bőrhulladék (kék hasíték, forgács, apríték, csiszolási por)	
04 01 09	kötözési és kikészítési hulladékok	
<b>04 02</b>	<b>Textilipari hulladékok</b>	
04 02 09	társított anyagokból származó hulladékok (impregnált textiliák, elasztomerek, plasztomerek)	2900
04 02 10	természetes alapanyagokból származó szerves anyagok (pl. zsír, viasz)	
04 02 17	színezékek és pigmentek, amelyek különböznek a 04 02 16-tól	
04 02 20	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 04 02 19-től	
04 02 21	feldolgozatlan textilszál hulladékok	
04 02 22	feldolgozott textilszál hulladékok	
04 02 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>05</b>	<b>Kőolaj finomításból, földgáz tisztításából és kőszén pirolitikus kezeléséből származó hulladékok</b>	
<b>05 01</b>	<b>Kőolaj finomításból származó hulladékok</b>	
05 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>05 06</b>	<b>Kőszén pirolitikus kezeléséből származó hulladékok</b>	
05 06 04	hűtőtornyok hulladékai	600
05 06 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>05 07</b>	<b>Földgáz tisztításából és szállításából származó hulladékok</b>	
05 07 02	ként tartalmazó hulladékok	
05 07 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>06</b>	<b>Szervetlen kémiai folyamatokból származó hulladékok</b>	
<b>06 03</b>	<b>Sók és azok oldatai, valamint fénoxidok termeléséből, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok</b>	1200
06 03 16	fénoxidok, amelyek különböznek a 06 03 15-től	
06 03 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>06 05</b>	<b>Szennyvizek keletkezésük telephelyén történő tisztításából származó iszapok</b>	

06 05 03	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 06 05 02-től	
<b>06 06</b>	<b>Kén-vegyületek termeléséből, kisereléséből, forgalmazásából és felhasználásából, valamint a kén vegyipari feldolgozásából és kéntelenítő eljárásokból származó hulladékok</b>	
06 06 03	szulfid-vegyületeket tartalmazó hulladékok, amelyek különböznek a 06 06 02-től	
06 06 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>06 08</b>	<b>Szilícium és szilíciumszármazékok termeléséből, kisereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok</b>	
06 08 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>06 09</b>	<b>Foszforvegyületek termeléséből, kisereléséből, forgalmazásából és felhasználásából, valamint foszforvegyületekkel végzett műveletekből származó hulladékok</b>	
06 09 04	kalcium alapú reakciók hulladékai, amelyek különböznek a 06 09 03-tól	
06 09 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>06 10</b>	<b>Nitrogén vegyületek termeléséből, kisereléséből, forgalmazásából és felhasználásából, valamint nitrogén vegyületekkel végzett műveletekből származó hulladékok</b>	
06 10 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>06 13</b>	<b>Közelebbről nem meghatározott, szervesetlen kémiai folyamatokból származó hulladékok</b>	
06 13 03	műkorom	
06 13 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>07</b>	<b>Szerves kémiai folyamatokból származó hulladékok</b>	2550
<b>07 01</b>	<b>Szerves alapanyagok termeléséből, kisereléséből, forgalmazásából származó hulladékok</b>	
07 01 12	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 07 01 11-től	
07 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>07 02</b>	<b>Műanyagok, mógumi és műszálak termeléséből, kisereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok</b>	
07 02 12	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 07 02 11-től	
07 02 13	hulladék műanyagok	
07 02 15	adalékanyag hulladékok, amelyek különböznek a 07 02 14-től	
07 02 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>07 03</b>	<b>Szerves festékek, pigmentek és színezékek termeléséből, kisereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok (kivéve 06 11)</b>	
07 03 12	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 07 03 11-től	
07 03 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>07 04</b>	<b>Szerves növényvédő szerek (kivéve 02 01 08 és 02 01 09), faanyagvédő szerek (kivéve 03 02) és biocidok termeléséből, kisereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok</b>	

07 04 12	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 07 04 11-től	
07 04 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>07 05</b>	<b>Gyógyszerek termeléséből, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok</b>	
07 05 12	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 07 05 11-től	
07 05 14	szilárd hulladékok, amelyek különböznek a 07 05 13-tól	
07 05 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>07 06</b>	<b>Zsírok, kenőanyagok, szappanok, mosószerek, fertőtlenítőszeres és kozmetikumok termeléséből, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok</b>	
07 06 12	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 07 06 11-től	
07 06 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>07 07</b>	<b>Finom vegyszerek és vegyipari termékek termeléséből, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó, közelebbről nem meghatározott hulladékok</b>	
07 07 12	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 07 07 11-től	
07 07 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>08</b>	<b>Bevonatok (festékek, lakkok és zománcok), ragasztók, tömítőanyagok és nyomdafestékek termeléséből, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok</b>	3350
<b>08 01</b>	<b>Festékek és lakkok termeléséből, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából, valamint ezek eltávolításából származó hulladékok</b>	
08 01 12	festék- vagy lakk-hulladékok, amelyek különböznek a 08 01 11-től	
08 01 14	festék- vagy lakk-iszapok, amelyek különböznek a 08 01 13-tól	
08 01 18	festékek és lakkok eltávolításából származó hulladékok, amelyek különböznek a 08 01 17-től	
08 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>08 02</b>	<b>Egyéb bevonatok (a kerámiát is beleértve) termeléséből, kiszerezéséből forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok</b>	
08 02 01	por alapú bevonatok hulladékai	
08 02 02	kerámiaanyagokat tartalmazó vizes iszapok	
08 02 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>08 03</b>	<b>Nyomdafestékek termeléséből, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok</b>	
08 03 13	nyomdafesték hulladékok, amelyek különböznek a 08 03 12-től	
08 03 15	nyomdafesték iszapok, amelyek különböznek a 08 03 14-től	
08 03 18	hulladékká vált toner, amelyik különbözik a 08 03 17-től	
08 03 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>08 04</b>	<b>Ragasztók és tömítőanyagok termeléséből, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladékok (a</b>	

	<b>vízhatlanító termékeket is beleértve)</b>	
08 04 10	ragasztók, tömítőanyagok hulladéakai, amelyek különböznek a 08 04 09-től	
08 04 12	ragasztó-, tömítőanyagok iszapjai, amelyek különböznek a 08 04 11-től	
08 04 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>09</b>	<b>Fényképezési ipar hulladéakai</b>	
<b>09 01</b>	<b>Fényképezési ipar hulladéakai</b>	
09 01 08	ezüstöt vagy ezüstvegyületeket nem tartalmazó fotófilm és -papír	300
09 01 10	egyszer használatos fényképezőgépek, áramforrás nélkül	
09 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>10</b>	<b>Termikus gyártásfolyamatokból származó hulladékok</b>	11550
<b>10 01</b>	<b>Erőművekből és egyéb égetőművekből származó hulladékok (kivéve 19)</b>	
10 01 01	hamu, salak és kazán por (kivéve 10 01 04)	
10 01 03	tőzegpernye és kezeletlen fa eltüzeléséből származó pernye	
10 01 05	füstgáz kéntelenítésének kalcium alapú reakcióiból származó szilárd hulladékok	
10 01 07	füstgáz kéntelenítésének kalcium alapú reakcióiból származó iszap hulladék	
10 01 15	együttégetésből származó hamu, salak és kazánpor, amely különbözik a 10 01 14-től	
10 01 17	együttégetésből származó pernye, amely különbözik a 10 01 16-től	
10 01 19	gázok tisztításából származó hulladékok, amelyek különböznek a 10 01 05, 10 01 07 és a 10 01 18-től	
10 01 21	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 10 01 20-tól	
10 01 24	fluid-ágyból származó homok	
10 01 25	széntüzelésű erőművek tüzelőanyagának tárolásából, előkészítéséből származó hulladékok	
10 01 26	hűtővíz kezeléséből származó hulladékok	
10 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>10 02</b>	<b>Vas- és acéliparból származó hulladékok</b>	
10 02 01	salak kezeléséből származó hulladék	
10 02 02	kezeletlen salak	
10 02 08	gázok kezeléséből származó szilárd hulladékok, amelyek különböznek a 10 02 07-től	
10 02 10	hengerlési reve	
10 02 12	hűtővíz kezeléséből származó hulladékok, amelyek különböznek a 10 02 11-től	
10 02 14	gázok kezeléséből származó iszapok és szűrőpogácsák, amelyek különböznek a 10 02 13-tól	
10 02 15	egyéb iszapok és szűrőpogácsák	
10 02 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>10 03</b>	<b>Alumínium olvadék elektrolízisből származó hulladékok</b>	
10 03 02	hulladékká vált anód darabok	

10 03 05	hulladék timföld
10 03 18	anód gyártásából származó, széntartalmú hulladékok, amelyek különböznek a 10 03 17-től
10 03 20	füstgázból származó por, amely különbözik a 10 03 19-től
10 03 22	egyéb részecskék és por (beleértve a golyósmalmok porát is), amelyek különböznek a 10 03 21-től
10 03 24	gázok kezeléséből származó szilárd hulladékok, amelyek különböznek a 10 02 23-től
10 03 26	gázok kezeléséből származó iszapok és szűrőpogácsák, amelyek különböznek a 10 03 25-től
10 03 28	hűtővíz kezeléséből származó hulladékok, amelyek különböznek a 10 03 27-től
10 03 30	sósalak és fekete salak kezeléséből származó hulladékok, amelyek különböznek a 10 03 29-től
10 03 99	közelebről nem meghatározott hulladékok
<b>10 04</b>	<b>Ólom termikus kohászatából származó hulladékok</b>
10 04 10	hűtővíz kezeléséből származó hulladékok, amelyek különböznek a 10 04 09-től
10 04 99	közelebről nem meghatározott hulladékok
<b>10 05</b>	<b>Cink termikus kohászatából származó hulladékok</b>
10 05 01	elsődleges és másodlagos termelésből származó salak
10 05 09	hűtővíz kezeléséből származó hulladékok, amelyek különböznek a 10 05 08-től
10 05 11	fölözékek és salakok, amelyek különböznek a 10 05 10-től
10 05 99	közelebről nem meghatározott hulladékok
<b>10 06</b>	<b>Réz termikus kohászatából származó hulladékok</b>
10 06 01	elsődleges és másodlagos termelésből származó salak
10 06 02	elsődleges és másodlagos termelésből származó kohósalak (fémsalak) és fölözék
10 06 04	egyéb részecskék és por
10 06 10	hűtővíz kezeléséből származó hulladékok, amelyek különböznek a 10 06 09-től
10 06 99	közelebről nem meghatározott hulladékok
<b>10 07</b>	<b>Ezüst, arany és platina termikus kohászatából származó hulladékok</b>
10 07 01	elsődleges és másodlagos termelésből származó salak
10 07 02	elsődleges és másodlagos termelésből származó kohósalak (fémsalak) és fölözék
10 07 03	gázok kezeléséből származó szilárd hulladék
10 07 04	egyéb részecskék és por
10 07 05	gázok kezeléséből származó iszapok és szűrőpogácsák
10 07 08	hűtővíz kezeléséből származó hulladékok, amelyek különböznek a 10 07 07-től
10 07 99	közelebről nem meghatározott hulladékok
<b>10 08</b>	<b>Egyéb nemvas fémek termikus kohászatából származó hulladékok</b>
10 08 04	szilárd részecskék és por
10 08 09	egyéb salakok
10 08 13	anódgyártásból származó széntartalmú hulladékok, amelyek különböznek a 10 08 12-től
10 08 14	anód darabok
10 08 16	füstgázpor, amely különbözik a 10 08 15-től

10 08 18	füstgáz kezeléséből származó iszapok és szűrőpogácsák, amelyek különböznek a 10 08 17-től
10 08 20	hűtővíz kezeléséből származó hulladékok, amelyek különböznek a 10 08 19-től
10 08 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok
<b>10 09</b>	<b>Vasöntvények készítéséből származó hulladékok</b>
10 09 03	kemencesalak
10 09 06	fémöntésre nem használt öntőmagok és formák, amelyek különböznek a 10 09 05-től
10 09 08	fémöntésre használt öntőmagok és formák, amelyek különböznek a 10 09 07-től
10 09 10	füstgázpor, amely különbözik a 10 09 09-től
10 09 12	egyéb részecskék, amelyek különböznek a 10 09 11-től
10 09 14	kötőanyag hulladékok, amelyek különböznek a 10 09 13-tól
10 09 16	hulladékká vált repedésjelző anyagok, amelyek különböznek a 10 09 15-től
10 09 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok
<b>10 10</b>	<b>Nemvas fém öntvények készítéséből származó hulladékok</b>
10 10 03	kemencesalak
10 10 06	fémöntésre nem használt öntőmagok és formák, amelyek különböznek a 10 10 05-től
10 10 08	fémöntésre használt öntőmagok és formák, amelyek különböznek a 10 10 07-től
10 10 10	füstgázpor, amely különbözik a 10 10 09-től
10 10 12	egyéb részecskék, amelyek különböznek a 10 10 11-től
10 10 14	kötőanyag hulladékok, amelyek különböznek a 10 10 13-tól
10 10 16	hulladékká vált repedésjelző anyagok, amelyek különböznek a 10 10 15-től
10 10 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok
<b>10 11</b>	<b>Üveg és üvegtermékek termeléséből származó hulladékok</b>
10 11 03	üveg alapú, szálal anyagok hulladékai
10 11 05	egyéb részecskék és por
10 11 10	feldolgozásra előkészített keverék hulladékai, amelyek különböznek a 10 11 09-től
10 11 12	üveghulladék, amely különbözik a 10 11 11-től
10 11 14	üvegcsiszolási és polírozási iszapok, amelyek különböznek a 10 11 13-tól
10 11 16	füstgáz kezeléséből származó szilárd hulladékok, amelyek különböznek a 10 11 15-től
10 11 18	füstgáz kezeléséből származó iszapok és szűrőpogácsák, amelyek különböznek a 10 11 17-től
10 11 20	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó szilárd hulladékok, amelyek különböznek a 10 11 19-től
10 11 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok
<b>10 12</b>	<b>Kerámiaárak, téglák, cserepek és építőipari termékek termeléséből származó hulladékok</b>
10 12 01	hőkezelésre elkészített, hulladékká vált keverékek
10 12 03	szilárd részecskék és por

10 12 06	kiselejtezett öntőformák	
10 12 08	kiégetett kerámiák, téglák, cserepek és építőipari termékek hulladékai	
10 12 10	gáz kezeléséből származó szilárd hulladékok, amelyek különböznek a 10 12 09-től	
10 12 12	zománcozási hulladékok, amelyek különböznek a 10 12 11-től	
10 12 13	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapja	
10 12 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>10 13</b>	<b>Cement, mész és gipsz, valamint az ezekből előállított gyártmányok és termékek gyártásából származó hulladékok</b>	
10 13 01	hőkezelésre elkészített, hulladékká vált keverékek	
10 13 04	a mész égetéséből és oltásából származó hulladékok	
10 13 06	szilárd részecskék és por (kivéve 10 13 12 és 10 13 13)	
10 13 07	gázok kezeléséből származó iszapok és szűrőpogácsák	
10 13 10	azbesztcement gyártásakor keletkező szilárd hulladékok, amelyek különböznek a 10 13 09-től	
10 13 11	cement alapú kompozit anyagok hulladékai, amelyek különböznek a 10 13 09 és a 10 13 10-től	
10 13 13	gáz kezeléséből származó hulladékok, amelyek különböznek a 10 13 12-től	
10 13 14	hulladék beton és betonkészítési iszap	
10 13 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>11</b>	<b>Fémek és egyéb anyagok kémiai felületkezeléséből és bevonásából származó hulladékok; nemvas fémek hidrometallurgiai hulladékai</b>	
<b>11 01</b>	<b>Fémek kémiai felületkezeléséből, bevonásából származó és egyéb hulladékok (pl. galvanizálási eljárások, horganyzási eljárások, revétlenítési eljárások, maratás, foszfátózás, lúgos zsírtalanítás, anódos oxidálás)</b>	
11 01 10	iszapok és szűrőpogácsák, amelyek különböznek a 11 01 09-től	
11 01 14	zsírtalanítási hulladékok, amelyek különböznek a 11 01 13-től	
11 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>11 02</b>	<b>Nemvas fémek hidrometallurgiai eljárásaiból származó hulladékok</b>	450
11 02 03	vizes elektrolitikus eljárásokban használatos anódok termeléséből származó hulladékok	
11 02 06	réz-hidrometallurgiai hulladékok, amelyek különböznek a 11 02 05-től	
11 02 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>11 05</b>	<b>Tűzi horganyzási eljárások hulladékai</b>	
11 05 01	kemény cink	
11 05 02	cinkhamu	
11 05 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>12</b>	<b>Fémek, műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai felületkezeléséből származó hulladékok</b>	1650
<b>12 01</b>	<b>Fémek és műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai felületkezeléséből származó hulladékok</b>	
12 01 01	vasfém reszelék és esztergaforgács	
12 01 05	gyalulásból és esztergálásból származó műanyag forgács	

12 01 13	hegesztési hulladékok	
12 01 15	gépi megmunkálás során keletkező iszapok, amelyek különböznek a 12 01 14-től	
12 01 17	homokfúvatási hulladékok, amelyek különböznek a 12 01 16-tól	
12 01 21	elhasznált csiszolóanyagok és eszközök, amelyek különböznek a 12 01 20-tól	
12 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>15</b>	<b>Hulladékká vált csomagolóanyagok, közelebbről nem meghatározott abszorbensek, törlőkendők, szűrőanyagok és védőruházat</b>	
<b>15 01</b>	<b>Csomagolási hulladékok (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékokat)</b>	
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladékok	
15 01 02	műanyag csomagolási hulladékok	
15 01 03	fa csomagolási hulladékok	
15 01 04	fém csomagolási hulladékok	
15 01 05	vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladékok	
15 01 06	egyéb, kevert csomagolási hulladékok	
15 01 07	üveg csomagolási hulladékok	
<b>15 02</b>	<b>Abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők és védőruházat</b>	
15 02 03	abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők, védőruházat, amelyek különböznek a 15 02 02-től	
<b>16</b>	<b>A jegyzékben közelebbről nem meghatározott hulladékok</b>	
<b>16 01</b>	<b>A közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó kiselejtezett járművek (ideértve a terepjáró járműveket is), azok bontásból, valamint a járművek karbantartásából származó hulladékok (kivéve 13, 14, 16 06 és 16 08)</b>	
16 01 03	termékként tovább nem használható gumibroncsok	
16 01 06	termékként tovább nem használható járművek, amelyek nem tartalmaznak sem folyadékokat, sem más veszélyes összetevőket	
16 01 12	súrlódóbetétek, amelyek különböznek a 16 01 11-től	
16 01 16	cseppfolyósított gázok tartályai	
16 01 19	műanyagok	
16 01 20	üveg	
16 01 22	közelebbről nem meghatározott alkatrészek	
16 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>16 02</b>	<b>Elektromos és elektronikus berendezések hulladékai</b>	
16 02 14	használatból kivont berendezések, amelyek különböznek 16 02 09-től 16 02 13-ig felsoroltaktól	
16 02 16	használatból kivont berendezésekből eltávolított anyagok, amelyek különböznek 16 02 15-től	
<b>16 03</b>	<b>Az előírásoknak nem megfelelő és ezért nem használható termékek</b>	
16 03 04	szervetlen hulladékok, amelyek különböznek a 16 03 03-tól	
16 03 06	szerves hulladékok, amelyek különböznek a 16 03 05-től	
<b>16 05</b>	<b>Nyomásálló tartályokban tárolt gázok és használatból kivont vegyszerek</b>	
16 05 09	használatból kivont vegyszerek, amelyek különböznek a 16 05 06, 16 05 07 vagy 16 05 08-től	
<b>16 08</b>	<b>Kimerült katalizátorok</b>	
16 08 01	arany, ezüst, rénius, ródium, palládium irídium vagy platina	
		14500
		27370



	tartalmú elhasznált katalizátorok (kivéve 16 08 07)	
16 08 03	egyéb átmeneti fémeket vagy átmeneti fémek vegyületeit tartalmazó elhasznált katalizátorok, amelyek különböznek a 16 08 02-től	
16 08 04	fluidizációs krakkolás elhasznált katalizátora (kivéve 16 08 07)	
<b>16 11</b>	<b>Bélés- és tűzálló-anyagok hulladékai</b>	
16 11 02	kohászati folyamatokban használt, szén-alapú bélés- és tűzálló-anyagok, amelyek különböznek a 16 11 01-től	
16 11 04	kohászati folyamatokban használt egyéb bélés- és tűzálló-anyagok, amelyek különböznek a 16 11 03-tól	
16 11 06	kohászonon kívüli folyamatokban használt bélés- és tűzálló-anyagok, amelyek különböznek a 16 11 05-től	
<b>17</b>	<b>Építési és bontási hulladékok (beleértve a szennyezett területekről kitermelt földet is)</b>	
<b>17 01</b>	<b>Beton, téglá, cserép és kerámia</b>	
17 01 01	beton	
17 01 02	téglák	
17 01 03	cserép és kerámiák	
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	
<b>17 02</b>	<b>Fa, üveg és műanyag</b>	
17 02 01	Fa	
17 02 02	üveg	
17 02 03	műanyag	
<b>17 03</b>	<b>Bitumen keverékek, szénkátrány és kátránytermékek</b>	
17 03 02	bitumen keverékek, amelyek különböznek a 17 03 01-től	
<b>17 04</b>	<b>Fémek (beleértve azok ötvözeteit is)</b>	
17 04 01	vörösréz, bronz, sárgaréz	
17 04 02	alumínium	
17 04 03	ólom	
17 04 04	cink	
17 04 05	vas és acél	
17 04 06	ón	
17 04 07	fémkeverékek	
17 04 11	kábelek, amelyek különböznek a 17 04 10-től	
<b>17 05</b>	<b>Föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrési meddő</b>	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	
17 05 06	kotrési meddő, amely különbözik a 17 05 05-től	
17 05 08	vasúti pálya kavicságya, amely különbözik a 17 05 07-től	
<b>17 06</b>	<b>Szigetelőanyagokat és azbesztet tartalmazó építőanyagok</b>	
17 06 04	szigetelő anyagok, amelyek különböznek a 17 06 01 és 17 06 03-tól	
<b>17 08</b>	<b>Gipsz-alapú építőanyagok</b>	
17 08 02	gipsz-alapú építőanyag, amely különbözik a 17 08 01-től	
<b>17 09</b>	<b>Egyéb építkezési és bontási hulladékok</b>	
17 09 04	kevert építkezési és bontási hulladékok, amelyek különböznek a 17 09 01, 17 09 02 és 17 09 03-tól	
<b>18</b>	<b>Emberek, illetve állatok egészségügyi ellátásából és/vagy az azzal kapcsolatos kutatásából származó hulladékok (kivéve azokat a</b>	1000

33750

	<b>konyhai és éttermi hulladékokat, amelyek nem közvetlenül az egészségügyi ellátásból származnak)</b>	
<b>18 01</b>	<b>Szülészeti, illetve az emberi betegségek diagnosztizálásából, kezeléséből származó hulladékok</b>	
18 01 04	hulladékok, amelyek gyűjtése és ártalmatlanítása nem kötött speciális követelményekhez a fertőzések elkerülése érdekében (pl. kötszerek, gipszkötés, rongyok, eldobható ruházat, pelenkák)	
<b>18 02</b>	<b>Állatbetegségek kutatásából, diagnosztizálásából, kezeléséből, illetve megelőzéséből származó hulladékok</b>	
18 02 03	hulladékok, amelyek gyűjtése és ártalmatlanítása nem kötött speciális követelményekhez a fertőzések elkerülése érdekében	
<b>19</b>	<b>Hulladékkezelő létesítményekből, szennyvizeket keletkezésük telephelyén kívül kezelő szennyvíztisztítókból, illetve az ivóvíz és iparvíz szolgáltatásból származó hulladékok</b>	46050
<b>19 01</b>	<b>Hulladékok égetéséből vagy pirolíziséből származó hulladékok</b>	
19 01 02	kazánhamuból eltávolított vas fémek	
19 01 12	kazánhamu és salak, amely különbözik az 19 01 11-től	
19 01 14	pernye, amely különbözik a 19 01 13-tól	
19 01 16	kazánból eltávolított por, amely különbözik a 19 01 15-től	
19 01 18	pirolízis hulladékok, amelyek különböznek 19 01 17-től	
19 01 19	fluid-ágy homokja	
19 01 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>19 02</b>	<b>Hulladékok fizikai-kémiai kezeléséből (pl. krómtalanítás, ciántalanítás, semlegesítés) származó hulladékok</b>	
19 02 03	kevert hulladék, amelyek kizárólag nem-veszélyes hulladékokat tartalmaz	
19 02 06	fizikai-kémiai kezelésből származó iszapok, amelyek különböznek a 19 02 05-től	
19 02 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>19 03</b>	<b>Stabilizált/megszilárdított hulladékok</b>	
19 03 05	stabilizált hulladékok, amelyek különböznek a 19 03 04-től	
19 03 07	megszilárdított hulladékok, amelyek különböznek a 19 03 06-tól	
<b>19 05</b>	<b>Szilárd hulladékok aerob kezeléséből származó hulladékok</b>	
19 05 01	települési és ahhoz hasonló hulladékok nem komposztált frakciója	
19 05 02	állati és növényi hulladékok nem komposztált frakciója	
19 05 03	előírástól eltérő minőségű komposzt	
19 05 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>19 06</b>	<b>Hulladékok anaerob kezeléséből származó hulladékok</b>	
19 06 04	települési hulladék anaerob kezeléséből származó kirothasztott anyag	
19 06 06	állati és növényi hulladék anaerob kezeléséből származó kirothasztott anyag	
19 06 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>19 08</b>	<b>Szennyvíztisztító művekből származó, közelebbről nem meghatározott hulladékok</b>	
19 08 01	Rácsszemét	
19 08 02	homokfogóból származó hulladékok	
19 08 05	települési szennyvíz tisztításából származó iszapok	

19 08 12	ipari szennyvíz biológiai kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 19 08 11-től	
19 08 14	ipari szennyvíz egyéb kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 19 08 13-tól	
19 08 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>19 09</b>	<b>Ivóvíz, illetve ipari víz termeléséből származó hulladékok</b>	
19 09 01	durva és finom szűrésből származó szilárd hulladékok	
19 09 02	víz derítéséből származó iszapok	
19 09 03	karbonát sók eltávolításából származó iszapok	
19 09 04	kimerült aktív szén	
19 09 05	telítődött vagy kimerült ioncserélő gyanták	
19 09 06	ioncserélők regenerálásából származó oldatok és iszapok	
19 09 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>19 10</b>	<b>Fém tartalmú hulladék aprításából (shredderezéséből) származó hulladékok</b>	
19 10 04	könnyű frakció és por, amely különbözik a 19 10 03-tól	
19 10 06	más frakciók, amelyek különböznek a 19 10 05-től	
<b>19 11</b>	<b>Olaj regenerálásából származó hulladékok</b>	
19 11 06	folyékony hulladékok keletkezésük helyén történő kezeléséből származó iszapok, amelyek különböznek a 19 11 05-től	
19 11 99	közelebbről nem meghatározott hulladékok	
<b>19 12</b>	<b>Közelebbről nem meghatározott mechanikai kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, pelletek készítése) származó hulladékok</b>	
19 12 01	papír és karton	
19 12 03	nem-vas fémek	
19 12 08	textíliák	
19 12 09	ásványi anyagok (pl. homok, kövek)	
19 12 10	éghető hulladékok (pl. keverékből készített tüzelőanyag)	
19 12 12	egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladékok mechanikai kezelésével nyert hulladékok (ideértve a kevert anyagokat is)	
<b>19 13</b>	<b>Szennyezett talaj és talajvíz remediációjából származó hulladékok</b>	
19 13 02	szennyezett talaj remediációjából származó szilárd hulladékok, amelyek különböznek a 19 13 01-től	
19 13 04	szennyezett talaj remediációjából származó iszapok, amelyek különböznek a 19 13 03-tól	
19 13 06	szennyezett talajvíz remediációjából származó iszapok, amelyek különböznek a 19 13 05-től	
19 13 08	szennyezett talajvíz remediációjából származó szennyvizek, tömény vizes oldatok, amelyek különböznek a 19 13 07-től	
<b>20</b>	<b>Települési hulladékok (háztartási hulladékok és az ezekhez hasonló, kereskedelmi, ipari és intézményi hulladékok), beleértve az elkülönítetten gyűjtött hulladékokat is</b>	232900
<b>20 01</b>	<b>Elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve 15 01)</b>	
20 01 01	papír és karton	
20 01 02	üveg	
20 01 08	biológiailag bomló konyhai és étkezési hulladékok	
20 01 10	ruhanemű	

20 01 11	textíliák
20 01 30	mosószeres, amelyek különböznek a 20 01 29-től
20 01 36	kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21, 20 01 23 és 20 01 35 kódszámú hulladékoktól
20 01 38	fa, amely különbözik a 20 01 37-től
20 01 39	műanyagok
20 01 40	fémek
20 01 41	kéménysöprésből származó hulladékok
20 01 99	közelebbről nem meghatározott egyéb frakciók
<b>20 02</b>	<b>Kerti és parkokból származó hulladékok (a temetői hulladékot is beleértve)</b>
20 02 01	biológiailag lebomló hulladékok
20 02 02	talaj és kövek
20 02 03	egyéb, biológiailag lebonthatatlan hulladékok
<b>20 03</b>	<b>Egyéb települési hulladék</b>
20 03 01	egyéb települési hulladék, ideértve a kevert települési hulladékot is
20 03 02	piacokon keletkező hulladék
20 03 03	úttisztításból származó hulladék
20 03 06	szennyvíz tisztításából származó hulladék
20 03 07	lom hulladék
20 03 99	közelebbről nem meghatározott lakossági hulladékok

DÍJ HITELEZVE  
SZOLNOK 2 5002



Remondin Tíme *lye*

Tiszapüred  
Hévíztelep út 149.

5350

Közös Társasági  
Közvetítői, Szervezési és  
Közvetítői Társaság  
5000 Szolnok, Magyar krt. 4.

TÉRTIVEVÉNY  
AVIS DE RÉCEPTION



R

SZOLNOK 2 POSTA



RL 5002 005 355 930 8